



ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор
Волинського національного
університету імені Лесі Українки
Анатолій ЦЬОСЬ

Протокол засідання приймальної комісії
№ 49 від «09» серпня 2023 року

ПОРЯДОК

коригування списку рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного спрямувань) на основі ПЗСО та НРК5

Даний Порядок регламентує коригування списку рекомендованих до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного спрямувань) на основі ПЗСО та НРК5 відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 276 від 15.03.2023 року.

Строки виконання вимог до зарахування – «вступні «хвилі» на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції з 12 серпня та не пізніше 30 серпня 2023 року, а саме:

- I хвиля – 12 серпня – 15.00 год 16 серпня 2023 року;
- II хвиля – 17 серпня – 18.00 год 25 серпня 2023 року;
- III хвиля – 26 серпня – 15.00 год 30 серпня 2023 року.

У визначені терміни вступники, які в особистому електронному кабінеті вступника отримали статус заяви «Рекомендовано (контракт)», мають виконати вимоги до зарахування та подати повний перелік документів визначений Правилами прийому до Волинського національного університету імені Лесі Українки в 2023 році.

Приймальна комісія анулює раніше надані рекомендації вступникам, які не підтвердили вибір місця навчання та не виконали вимог до зарахування в терміни визначенні для виконання вимог до зарахування згідно «вступних хвиль» зарахування.

Під час «вступних хвиль» рейтинговий список може коригуватися у випадках:

- за умови не підтвердження вибору місця навчання (відмови вступника від участі в конкурсі);
- за умови не виконання вступником, який був рекомендований до зарахування, вимог до зарахування.

При наявності вільного ліцензійного обсягу за відповідною конкурсною пропозицією після завершення терміну виконання вимог вступниками до зарахування приймальна комісія оновлює списки рекомендованих до зарахування для оголошення наступної «вступної «хвилі».

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Олег ДИКИЙ